

## 密蘇里州進入全美後 911 時代退伍軍人就學大專院校前十名

駐休士頓臺北經濟文化辦事處文化組

在密州享有”後 911 教育津貼”(post-Sept. 11 education benefit)的退伍軍人註冊入大專就讀的人數從 2010 年的 7,512 人增加至 2011 年的 11,592 人，密州該項就學人口成長率在全美排名第九，主因是與美國自中東大量撤軍的政策有關。其他排名第一至第八的州分別為愛荷華州、西維吉尼亞州、佛蒙特州、奧勒崗州、喬治亞州、新罕布夏州、馬里蘭州、北卡羅萊納州等。後 911 教育津貼方案自 2009 年 8 月 1 日實施以來共計造福 43 萬 5 千人，總補貼金額達 180 億。

通常退伍軍人回到大學校園會有調適上的問題，多數密蘇里州的高等學府內都設有特殊服務部門幫助這些人調整大學生活及課業進行順利，例如：密蘇里州立大學就設有”退伍軍人鼓勵方案”(VIP, Veterans Incentive Program)協調中心，中心設置的目的是要協助這些學生能夠感覺到進入了一個大家庭一樣被照顧，許多退伍軍人都面臨學校生活上的障礙，特別是曾參與槍戰和爆破任務的退伍軍人，教室的環境和設計對他們來講是很重要的，例如：有學生總是要確認教室內有二個以上的逃生路線等，學校必須要協助他們心情放鬆和穩定以便能專注在學習上。

該中心還幫助退伍軍人適應一般生活和校園生活，也提供諮詢服務，因為有些學生有短暫性的失憶和傷後的壓力和情緒不穩定，中心的設置是用來提供退伍軍人們學業和個人生活上的需要。密蘇里州高等教育局長 David Russell 就認為該州勢必將有更多後 911 時期的退伍軍人進入大專院校就讀，州內的大專院校也極歡迎退伍軍人回校園繼續學業，並設置特殊的輔助系統，例如：有輔導員能夠傾聽他們之前在戰場上的經歷並肯定他們對國家的貢獻，重點是密州希望這些退伍軍人們未來在學校的學習上能夠更成功。

資料來源：April 16, 2012

密蘇里州高等教育局

[http://dhe.mo.gov/news/show.php?u=Veteran\\_Enrollment\\_Growth\\_in\\_Missouri&yr=2012](http://dhe.mo.gov/news/show.php?u=Veteran_Enrollment_Growth_in_Missouri&yr=2012)

譯稿人：林莉萍 撰譯